



Nakon dvogodišnje implementacije projekta prekogranične saradnje: „Fostering of cross - border business environment trough development of business competence centres and networks (FED CCNET)“, 02.07.2021. godine u Baču je i zvanično otvoren Centar poslovnih kompetencija.

Projekat se sprovodio u sklopu programa prekogranične saradnje Intereg IPA Hrvatska - Srbija 2014. - 2020., a upravljačko telo je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Evropske unije Republike Hrvatske. Ukupna vrednost projekta iznosi 721.658,41. evra, dok učešće u grantu imaju Opština Lovas (Republika Hrvatska), Grad Ilok (Republika Hrvatska) i Opština Bač (Republika Srbija), koji su ujedno i partneri na projektu s tim da je vodeći partner Opština Lovas.

Predsednik opštine Bač, dr Steva Panić, je ovom prilikom istakao značaj međuregionalnog umrežavanja i razvoj institucionalne infstrukture.

- Rekonstrukcijom i adaptacijom zgrade „Herkules“ u Baču, značajno se unapredila institucionalna infrastruktura, usluge i prekogranična mreža u pružanju pristupa odgovarajućim kompetencijama za poboljšanje konkurentnosti i poslovnog okruženja u prekograničnom području, stavljajući poseban akcenat na Vukovarsko-srijemsku županiju i Vojvodinu, preciznije Južnobački okrug - zaključio je Panić.

Koordinatorica projekta FED CCNET za opštinu Bač, Tanja Mitić, zahvalila se svim učesnicima koji su doprineli činjenici da se, uprkos globalnoj pandemiji izazvanoj virusom COVID19, sve projektne aktivnosti realizuju po unapred zadatim rokovima.

- Manjak kvalifikovanih radnika i nedostatak relevantnih referenci u poslovima dizajna proizvoda, brendiranja i njihovog plasmana na EU tržište, ali i nepoznavanje finansijskog menadžmenta i marketinga problemi su sa kojima se ove jedinice lokalne samouprave svakodnevno susreću. Upravo se projekat FED CCNET bavio ovim izazovima kroz pružanje podrške kako malim i srednjim preduzećima, tako i mladima nezaposlenim licima koji su ipak odlučili da ostanu u svojim gradovima i opštinama, te ovde zasnuju radne odnose i porodice. Korišćenje vebinara, transnacionalne mreže zainteresovanih strana i saradnja sa akademskim institucijama kroz različite radionice koje su se realizovale tokom ovog projekta, zasigurno su stvorile povoljniju sliku poslovnog okruženja i mogućnosti celokupnog privrednog razvoja - zaključila je Mitić.

Polaznicima obuka iz oblasti „UPRAVLJANJE PROJEKTIMA“ i „MARKETING I PR“, a koje su u sklopu ovog projekta realizovane tokom marta i aprila 2021. godine svečano su uručeni sertifikati. Ukupno 15 polaznika je pohađalo edukativne radionice na temu „UPRAVLJANJE PROJEKTIMA“, dok je njih 18 pohađalo predavanja na teme „MARKETING I

PR".

Osim razvoja „mekih veština" u okviru projektnog budžeta Opština Bač je izvršila rekonstrukciju i opremanje jednog poslovnog objekta koji će od danas služiti u svrhu Poslovnog centra kompetencija, mesta budućih susreta iz kojeg će se slati jasna slika i vizija o tome gde želimo da naše potonje generacije uče, žive, stvaraju i rade.

Zahvaljujući projektu FED CCNET, zgrada „Herkules" u Baču je prvi put renovirana i obnovljena posle tačno 60 godina, čime su se stekli uslovi za podršku privrednom razvoju. Osim infrastrukturnih radova, kao jedan od glavnih indikatora na projektu je uspostavljena prekogranična Mreža povoljnog poslovnog okruženja i pametne saradnje.

Nakon svečane ceremonije, predsednik opštine Bač, dr Steva Panić, je u društvu svojih najbližih saradnika, zajedno sa dragim gostima zvanično otvorio zgradu Centra kompetencija u Baču. Svečanosti su takođe prisustvovali i predstavnici opštine Lovas, vodećeg projektnog partnera iz Republike Hrvatske.

